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Narrativa

  
                               Aos QUATRO dias do mês de Outubro de dois mil e vinte dois,  às 9h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio
Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes
vereadores: Altair Cacho Filho, Antônio Cauby Leite Ferreira, Rosineide Maciel, Andrea Insfran,
Jakeline Ayala, José Roberto Pereira Rocha, Hans Muller Rios de Lima, César Nogueira e Eduardo
Nardon, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo
Sr. Presidente foi colocada em discussão e votação a ata da reunião anterior 2317/22 que colocada
em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Logo passou-se a apresentação das
proposições dos senhores vereadores: De autoria da Verª Tereza Moreira: indicação nº 035, a
Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que entre em entendimento com a Secretaria
de Obras,  solicitando que estudem a possibilidade de fazer uma rotatória na Av. Duque de Caxias,
nas imediações da Rua Tomé de Souza e Acimbem e 036/22, a Prefeita Municipal Dra. Clediane
Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, que entre em entendimento com a
Secretaria de Obras,  solicitando que estudem a possibilidade de fazer o patrolamento e o
cascalhamento da Estrada que é conhecida como Rota Velha, que dá acesso para Porto Murtinho,
que passa atrás do Sindicato Rural de Jardim.   De autoria do Ver. Glaucio Cabreira da Costa:
Moção de Pesar, dirigida aos familiares do Senhor André Ragalzi – Veterano do 6º Regimento de
Infantaria Regimento Ipiranga – Força Expedicionária Brasileira, que faleceu no último dia 29 de
setembro, na cidade de Campo Grande/MS. Colocadas as proposições em discussão e votação,
foram aprovadas por unanimidade.  A seguir o Sr. Presidente passou as explicações pessoais, onde
colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso os inscritos em livro próprio.
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Logo após os pronunciamentos e finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que
agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados,
o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que
vai assinada pelos presentes.
 
                     Sala das Sessões, em 04 de Outubro de 2022.
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